Global @dvisor: Abortion

Please choose which is closer to your point of view.

Proportions/Means: - Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H,1/J,K/L/M,N/O,P/Q,R/S,T/U,V/W/X/Y/Z/a/b
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H,1/J,K/L/M,N/O,P/Q,R/S,T/U,V/W/X/Y/Z/a/b

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Canada Total Canada
Gender Age Region

Male Female Under 35 35 to 49 50 to 64 Prairies Atlantic Alberta BC Northwest Ontario Quebec
Territories

Base: All Respondents (unwtd) 1002 445 557 309 310 383 59 60 128 102 - 382 271
Base: All Respondents (wtd) 500 243 257 171 151 178 33 36 53 67 - 192 120
Abortion should be permitted whenever a 287 138 149 107 82 98 23 19 25 45 - 98 77
woman decides she wants one 57% 57% 58% 63% 55% 55% 72% 55% 47% 66% - 51% 64%
Xa* * * Xa* Xa
Abortion should be permitted in certain 107 57 50 29 36 42 4 5 11 12 - 47 29
circumstances, such as if a woman has been 21% 23% 19% 17% 24% 24% 12% 13% 21% 17% - 24% 24%
@Ded * * * *
Abortion should NOT be permitted under any 39 16 22 12 12 15 3 3 8 5 - 15 6
circumstances, except when the life of the 8% 7% 9% 7% 8% 8% 8% 9% 14% 8% - 8% 5%
mother is in danger * * b* *
Abortion should NEVER be permitted, no 16 7 9 5 7 3 1 1 6 2 - 7 -
matter what circumstance exists 3% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 3% 10% 2% - 4% -
* b* Yab* * b
Don't know/Prefer not to say 52 25 27 18 14 20 2 7 4 4 - 25 9
10% 10% 11% 11% 9% 11% 7% 20% 7% 6% - 13% 8%
Sigma 500 243 257 171 151 178 33 36 53 67 - 192 120
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%
Abortion should be permitted whenever a 394 195 199 136 118 140 27 24 36 56 - 145 105
woman decides/in certain circumstances 79% 80% 77% 79% 79% 78% 84% 68% 68% 84% - 76% 88%
* * * WX* WXa
Abortion should not/never be permitted 54 23 31 17 19 19 3 4 13 7 - 21 6
11% 10% 12% 10% 12% 10% 10% 12% 25% 10% - 11% 5%
* * VYab* * b
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